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Question écrite n° 60779

Texte de la question

M. René-Paul Victoria attire l'attention de M. le secrétaire d'État chargé de l'emploi sur la mise en place du Pôle
emploi. En effet, le recrutement de 1 840 agents supplémentaires formés a été annoncé par le Président de la
République. Aussi, afin de prêter main-forte aux équipes du terrain, il lui demande combien de ces agents sont
prévus pour l'outre-mer et La Réunion en particulier.

Texte de la réponse

Le ministre du travail, de l'emploi et de la santé a pris connaissance avec intérêt de la question relative au
recrutement externe de conseillers emploi au sein de Pôle emploi outre-mer et à La Réunion. Conformément à
ce qui avait été annoncé par le Président de la République en 2009, Pôle emploi a effectivement recruté des
effectifs supplémentaires pour permettre à ses services de mieux répondre aux besoins des demandeurs
d'emploi. Pour ce qui concerne les régions d'outre-mer, 88 recrutements ont été effectués, dont 42 pour La
Réunion. Les personnels recrutés dans ce cadre ont été affectés au suivi des personnes licenciées
économiques, bénéficiant d'une convention de reclassement personnalisée (CRP). Ces personnels ont
également été affectés au plan mobilisation pour l'emploi lancé par le Gouvernement dès novembre 2008. Il
convient d'ajouter que 500 autres recrutements en contrat à durée déterminée ont été effectués à la même
période, pour l'amélioration des services téléphoniques de Pôle emploi. Dans ce cadre, 21 agents ont été
recrutés pour les régions d'outre-mer, dont 10 pour La Réunion.

Données clés

Auteur : M. René-Paul Victoria
Circonscription : Réunion (1re circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 60779
Rubrique : Outre-mer
Ministère interrogé : Emploi
Ministère attributaire : Travail, emploi et santé

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 13 octobre 2009, page 9617
Réponse publiée le : 8 mars 2011, page 2344

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE60779
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267787

